

【甬上视频】

2160辆！宁波舟山港最大批次新能源汽车集体出海

3月6日7时许，随着2160辆smart精灵新能源汽车中的最后一辆驶上“海螺先锋”号滚装船，宁波舟山港顺利完成最大批次外贸出口新能源汽车滚装作业。

据中汽协数据显示，中国2022年汽车出口量达到311.1万辆，已成为全球第二大汽车出口国。其中，新能源汽车去年出口总量达67.9万辆，同比增长1.2倍，成为新的增长点。

面对我国新能源汽车出口呈现的高增长态势，作为“全球最大港”的宁波舟山港充分发挥集疏运枢纽优势，积极协调运力资源，引入新的航运合作企业，实现了“海螺先锋”号在宁波至欧洲航线的首航。

记者 周晖
通讯员 张莉 汪舒婷/文
通讯员 杨江琦/摄



壮观的汽车出口场面。



扫码看视频

宁波飞广州航线每天将有2班宽体客机运营

3月6日，记者从宁波机场了解到，随着出行客流逐步复苏，从3月8日起，南方航空宁波栎社国际机场飞广州白云机场CZ3776航班，将改由波音787-9宽体大客机执飞，加上此前宁波飞广州航线已采用宽体大客

机执飞的CZ3518航班，同条航线一天里有2班宽体大客机，这在宁波栎社国际机场还是首次！

这2班宁波飞广州航班的时刻为：
去程CZ3776，17:50宁波起飞，20:15到达广州；回程CZ3775，14:

40广州起飞，16:50到达宁波。

去程CZ3518，15:10宁波起飞，17:20到达广州；回程CZ3517，11:50广州起飞，14:00到达宁波。

记者 范洪 实习生 孙桐
通讯员 戴如娟 孙家怡

全市首家！海曙区成立消费教育学校

3月6日，海曙区消保委在中原小学成立首家消费教育学校。

海曙区消保委秘书长杨荣表示，海曙区消保委将20家海曙区消费教育基地开放为第二课堂，让学生走出学校，走向社会，开展学习参观和体验、研学等沉浸式消费教育活动；针对学生消费的特点，开展“消费安全进校园”“小小消费维权志愿者”活动，聘请专家和老师，开设食品安全、文具安全、电梯使用等消费教育的课程，普及消费知识，引导学生树立自我保护的意识。

记者 毛雷君

福彩开奖信息

3D第2023055期:8 7 3
七乐彩第2023024期:
06 07 10 11 15 21 23 28
6+1第2023024期:7 8 7 1 8 1 虎
15选5第2023055期:01 05 09 12 13
快乐8第2023055期:
06 11 14 20 24 27 29 36 38 39
41 44 49 50 52 57 61 68 69 80

体彩开奖信息

大乐透第23024期:
11 15 24 27 30 01 10
20选5第23055期:03 07 10 13 20
排列5第23055期:8 8 2 9 2
(均以公证开奖结果为准)



锄禾日当午，
汗滴禾下土，
谁知盘中餐，
粒粒皆辛苦。

珍惜粮食 反对浪费